

尼得科全球电器产业园一期竣工在即

项目建成后将成为全球最先进、亚洲产能最大的直流电机生产制造及研发基地

落户上合示范区的尼得科全球电器产业园项目是山东省、青岛市、胶州市三级重点项目，目前正在全力冲刺竣工交付。记者探访发现，产业园投产后将成为亚洲产能最大的直流电机生产制造及研发基地，部分车间对地面平整度要求极高，坡度正负不超两毫米。施工过程中，项目建设团队克服淤泥地质施工难题，虽然在送电关键节点迎来持续降雨天气，但通过提前启动应急预案，投入47台除湿机进行24小时除湿作业等方式，成功保障了尽早通过竣工验收。

全力冲刺 为竣工验收做好准备

7日上午，记者来到位于上合示范区的尼得科全球电器产业园项目建设现场，看到偌大的厂区，一片几十米高的联合厂房已拔地而起，工人正在进行最后的收尾作业。“项目进入最后冲刺，准备竣工验收工作。”中建八局发展建设公司尼得科全球电器产业园项目经理李宝泉告诉记者，项目建成后将整合吸收国内其他地区工厂的产能，成为全球最先进、亚洲产能最大的直流电机生产制造及研发基地，重点从事高新技术、高效节能的电机、驱动器、控制器、自动驱动系统等工业高端技术装备的研究、开发、生产，为海尔、西门子等头部家电企业提供国际领先的全系列配套产品支持，达产后可实现年产约1000万台电机、1600万台控制板，带动3000余人就业。

去年2月该项目一期开工建设，当年10月即主体结构封顶，实现了“当年开工、当年封顶”。过程中，克服淤泥地质的不利影响，有效保障了工期。“项目所在地淤泥层较厚，流动性大、承载力低，不利于工程建设。”为此，项目多次



航拍尼得科
全球电器产业园
一期。

邀请专家论证，召开由建设、监理、设计等五部门参加的会议确定施工方案，最终成功克服了淤泥地质影响，并形成了相应成果，目前正在申报国家级研发课题。

发挥优势 引入先进设备确保高精度

淤泥地质只是克服的一个小难题。项目面积大、临建投入高，为确保如期交付，建设者充分发挥工程总承包优势，制定了平面管理计划，采用BIM技术辅助，对施工现场进行合理布置规划。“比如采用临时道路和永久道路兼顾部署的方案，充分利用拟建道路为施工服务，减少重复作业，实现‘五节一环保’的绿色施工要求。”李宝泉告诉记者，项目生产过程中，有的车间对精度要求极高，以益康车间为例，地面平整度要求

误差不超两毫米。为此，在建设过程中，除了安排专门人员现场盯守外，还引入了激光整平仪等先进设备，配合水平尺等工具，高质量完成了高精度要求。

该项目使用的是35千伏高压电，在项目完成相关作业正式送电的关键节点，岛城迎来了持续降雨。“降雨带来的水汽，提升了空气湿度，而送电作业对湿度要求又比较高。”为此，项目部提前启动应急预案，投入47台大型除湿机，24小时不间断除湿作业。最终，顺利完成了送电作业。此外，竣工交付的关键节点，岛城还出现了持续高温天气。为此，项目部通过调整作业时间、避开高温时段、发放防暑降温用品等方式，确保建设者的健康安全。

“该项目是山东省、青岛市、胶州市三级重点项目，为保障项目早日投产，为经济社会发展贡献力量，高峰时，我们投

入了近千名工人。”李宝泉告诉记者，从去年开工建设以来，广大建设者放弃节假日休息时间，全力以赴推进项目建设。目前，项目已顺利完成正式电接入、竣工初验、消防验收等工作，全力冲刺早日交付。

据了解，尼得科全球电器产业园项目总用地面积约12.02万平方米，总建筑面积10.82万平方米，主要包含生产车间、综合楼、技术中心等建筑和设施。该项目由世界500强企业——日本电产株式会社与青岛上合控股胶发集团共同投资建设，主要进行精密小型电机、中型电机、超大型电机、电子、光学零部件、机器装置的研发生产销售。项目达产后，将引入尼得科株式会社国内国际市场资源，打造全球领先的研发中心，为上合示范区发展凝聚科创力量。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 徐美中

火爆旅游季，“引燃”啤酒快递业务

青岛啤酒香飘四海，30小时从青岛运抵新加坡

入夏以来，岛城旅游市场持续升温，火爆场景也“引燃”了啤酒快递业务，特别是青岛国际啤酒节盛大开幕后，青岛成为了国内外游客争相前往的热门目的地。醇正的青岛啤酒不仅吸引了众多游客到现场品尝，更激发了他们将这份美味分享给远方亲友的热情。记者从青岛顺丰获悉，该公司今年不仅将青岛啤酒送至国内各地，还将7天原浆在30小时内送达东南亚，目前啤酒快递业务一天5000单，6月以来寄出20多万单。

隔天就收到从青岛寄出的啤酒

自6月以来，啤酒寄递业务量显著增长，青岛顺丰寄出的啤酒已达20多万单。面对寄递高峰，青岛顺丰针对国内订单迅速调整运力配置，增设专门的啤酒寄递通道。在各大市场、景点设立便民寄递摊位、更新包装方案，确保每一份订单都能得到及时处理和快速送达。

“昨天下单，今天就收到了，今晚正好邀请好友一起品尝。”刚从青岛回到上海的孙先生，离青前在啤酒节现场购买了7天原浆啤酒，回沪当天就收到了。多年前，青岛顺丰除了常规保质期的啤酒寄递，还借助天网+地网的优势开始寄递原浆啤酒。因为只有7天保质期的新鲜啤酒对时效有着极高要求，为此按需增加了便民寄递摊点，基本百分百覆盖青岛各大市场及景点。增加20多名快递小哥到指定啤酒揽收点打包揽收，提高收件效率和服务体验。

“现在每天大约承运5000多单，夏天旅游季较平时增加百分之二十的单量。现在48小时可以到达省外大部分城市，省内可实现当日达。”青岛顺丰速运公共事务负责人逢经介绍，“很多游客在青岛喝过后，回到



火爆旅游季“引燃”啤酒快递业务。

家乡也不用烦恼买不到，很早之前我们就在线上商城上架了青岛的各类啤酒，其中原浆卖得尤其好。”

30小时从青岛运抵新加坡

青岛的啤酒不止在国内畅达，在东南亚也有急速物流和新鲜送达的服务。目前，已有近百单的原浆通过青岛顺丰个人寄递的方式寄递到新加坡和韩国。“之前原浆受限于保质期，海运远达不到时效要求，所以迟迟没能出国。”埠西市场卫慧贸易总经理张卫卫说道。“今年新加坡的同行又来询问原浆，我就想着能不能通过个人寄递，没想到还真走通了。”如今，青岛的原浆啤酒通过青岛顺丰的前置报关和空空联运的一站式国际物流解决方案，仅需30小时就到达新加坡，让“7天保质期”不再成为原浆啤酒出海的阻碍。据了解，去年9月，青岛顺丰速运打通个人寄递常温

品类的通关环节，实现了常温品类通过个人寄递搭乘国际航班出海。如今，个人寄递常温品类出国的手续极为简单，凭借个人身份证件，5千克以内的常温水果打包装箱即可发往国外。此外，针对国际订单，还提前优化全程冷链线路、航空资源，前置报关手续，加快出海运输速度，让青岛啤酒的国际之旅更顺畅。

时效提升包装变革力保新鲜口感

为了进一步提高时效，青岛顺丰速运还为青岛啤酒提出了“前置仓”的物流解决方案。为顺应新消费新趋势，满足消费者“即买即达、现在就要”的需求，不断聚焦行业痛点，着力提升城市末端配送能力，为包括直播带货、即时零售在内的多元化渠道全面提升履约能力。在城市末端配送方面，针对订单分散、配送时效需求高等难题，顺丰能够以“统仓共配”整合众多商家和商圈，以综合化管理方式实现多个客户仓储共用。同时，通过“前置仓+即配到家”服务模式，可配合商家在其客户较集中的区域提前完成前置仓设置及调货，全面提升商品送达时效。不仅如此，在包装上也连续多年优化。啤酒作为易碎且对温度敏感的物品，其寄递过程中的保鲜与防护尤为重要。针对啤酒寄递的特点，特别定制了专业包装材料，包括加厚泡沫箱、冰块以及专业的防震气泡膜，确保在运输过程中的完整且能保持最佳口感。

青岛旅游季的火爆带动了啤酒寄递业务的繁荣，而青岛顺丰速运凭借其专业的服务、高效的运力，成功保障了啤酒寄递的时效性与安全性。未来，该公司将继续深耕啤酒寄递市场，为世界各地更多游客和市民提供更加便捷、高效的寄递服务，让青岛的醇香啤酒能够跨越千山万水，与更多人共享这份美好与欢乐。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中